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Protokół nr 7/2025 

wspólnego posiedzenia  

Komisji Budżetu i Infrastruktury, 

 Komisji Rewizyjnej,  

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty  

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 30 stycznia 2025 r. /godz. 1330/ 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 

2. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2025-2039 

3. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 

2025 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Goleniowskiego na 2025 r.  

4. Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Nowogard prowadzenia 

zadania publicznego z zakresu dróg publicznych pod nazwą pn.: „Budowa 

ścieżki rowerowej wzdłuż drogi powiatowej nr 4162Z na odcinku 

Nowogard-Długołęka’’ 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji.  

 

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczył radny Kazimierz Lembas  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, która w oparciu o listy obecności stwierdziła 

quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu i Infrastruktury 

stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, 

Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

Ad 2. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na 

lata 2025-2039, który stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Wicestarosta 

Tomasz Kulinicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, 
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Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Krzysztof Zajko, Skarbnik Powiatu Zbigniew 

Mazur.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 10 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 4 głosy za. 

Ad 3. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 rok i zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2025 r., który stanowi zał. nr 6 do 

protokołu.   

 

W powyższym temacie głos zabrał radny Kazimierz Lembas. 

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

8 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 10 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 4 głosy za. 

Godz. 1356 – na posiedzenie Komisji przybyła radna Jowita Pawlak.  
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Ad 4. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił 

projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Nowogard prowadzenia zadania 

publicznego z zakresu dróg publicznych pn.: „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż drogi 

powiatowej nr 4162Z na odcinku Nowogard-Długołęka”. Projekt uchwały stanowi zał. 

nr 7 do protokołu.  

 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 

9 głosów za.  

 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 

 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt 

uchwały - 10 głosów za.  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały 

– 4 głosy za. 

Ad 5. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadzący 

wspólne posiedzenie Komisji radny Kazimierz Lembas - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej o godz. 1401 dokonał jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za 

udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji 

Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

                                   

 

           Przewodniczący Komisji Rewizyjnej   

 

Kazimierz Lembas 

 

Protokołowała:  

Agata Ostrowska 

 

 

 


